



Lenka Praženková
predsedníčka Súdnej rady
Slovenskej republiky

Bratislava, 7. augusta 2019
Číslo: SR 315/2019

Vážený pán minister,

na jar roku 2019 sa konalo hromadné výberové konanie, kde sa z určeného počtu miest kandidátov na sudcov **v počte 110 obsadilo 50 miest kandidátov na funkciu sudcu a neobsadených zostalo 60 miest.** Na jar roku 2018 sa z 95 určených miest kandidátov na sudcov podarilo obsadiť 34 a prvým hromadným výberovým konaním, ktoré sa uskutočnilo na jeseň roku 2017 sa obsadilo 36 miest kandidátov na funkciu sudcu, z celkového počtu 125 určených miest kandidátov na sudcu.

Uvedené počty miest kandidátov na sudcov boli naplnené po troch výberových konaniach len v obvode Krajského súdu v Trenčíne.

K dnešnému dňu je aktuálny stav v databáze kandidátov na funkciu nasledovný:

Obvod Krajského súdu v Prešove:

Databáza: 6 kandidátov na sudcu (z toho 3, ktorí spĺňajú predpoklady sudcovskej spôsobilosti a 2 ktorí absolvovali prípravné vzdelávanie).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Humenné (1), Okresný súd Prešov (1), Okresný súd Kežmarok.

Obvod Krajského súdu v Žiline:

Databáza: 7 kandidátov na sudcu (z toho ani jeden kandidát neabsolvoval prípravné vzdelávanie a splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcu: Okresný súd Námestovo (1).

Obvod Krajského súdu v Banskej Bystrici:

Databáza: 5 kandidáti na funkciu sudcu (z toho ani jeden kandidát neabsolvoval prípravné vzdelávanie a splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Banská Bystrica (1) a Okresný súd Žiar nad Hronom (1).

Obvod Krajského súdu v Trenčíne:

Databáza: 10 kandidátov na funkciu sudcu (z toho štyria spĺňajú predpoklady sudcovskej spôsobilosti a absolvovali prípravné vzdelávanie).

Určené voľné miesta sudcov: žiadne.

Obvod Krajského súdu v Košiciach:

Databáza: 22 kandidátov na funkciu sudcu (z toho 13 kandidátov absolvovalo prípravné vzdelávanie a splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Michalovce (1) - evidovaná žiadosť sudcu o preloženie, Okresný súd Rožňava (1).

Obvod Krajského súdu v Nitre:

Databáza: 9 kandidátov na funkciu sudcu (z toho 3 kandidáti absolvovali prípravné vzdelávanie a splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Levice (1) - kandidátka prvá v poradí udelila súhlas s vymenovaním, Okresný súd Komárno (1) - kandidátka druhá v poradí udelila súhlas s vymenovaním; je predpoklad prerokovania oboch návrhov na zasadnutí súdnej rady v auguste 2019.

Obvod Krajského súdu v Bratislave:

Databáza: 9 kandidátov na funkciu sudcu (z toho žiadny z kandidátov neabsolvoval prípravné vzdelávanie ani splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Bratislava I (2).

Obvod Krajského súdu v Trnave:

Databáza: 5 kandidátov na funkciu sudcu (z toho žiadny z kandidátov neabsolvoval prípravné vzdelávanie ani splnenie predpokladov sudcovskej spôsobilosti).

Určené voľné miesta sudcov: Okresný súd Piešťany (1), Okresný súd Galanta (1).

Listom č. 44913/2018/42 zo 17. decembra 2018 ste oznámili určené počty miest kandidátov na funkciu sudcu pre obvody krajských súdov nasledovne:

Obvod Krajského súdu v Prešove: 14 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Nitre: 12 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Košiciach: 12 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Trenčíne: 6 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Banskej Bystrici: 17 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Žiline: 13 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Bratislave: 26 miest kandidátov na sudcu,

Obvod Krajského súdu v Trnave: 10 miest kandidátov na sudcu.

Z určeného počtu miest kandidátov na sudcu sa posledným hromadným výberovým konaním podarilo obsadiť:

Obvod Krajského súdu v Prešove:	3 miesta kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 11 miest
Obvod Krajského súdu v Nitre:	6 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 6 miest
Obvod Krajského súdu v Košiciach:	9 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostali 3 miesta
Obvod Krajského súdu v Trenčíne:	6 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 0 miest
Obvod Krajského súdu v Banskej Bystrici:	5 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 12 miest
Obvod Krajského súdu v Žiline:	7 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 6 miest
Obvod Krajského súdu v Bratislave:	9 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 17 miest
Obvod Krajského súdu v Trnave:	5 miest kandidátov na sudcu neobsadených zostalo 5 miest

Vážený pán minister, v nadväznosti na vyššie uvedené, si Vás dovoľujem požiadať o určenie počtu miest kandidátov na funkciu sudcu pre jednotlivé obvody krajských súdov v lehote do 23. augusta 2019 tak, aby som na jeseň roku 2019 mohla vyhlásiť ďalšie hromadné výberové konanie (či sa ním bude obsadzovať 60 posledným hromadným výberovým konaním neobsadených miest alebo tieto počty navrhujete zmeniť).

Za spoluprácu ďakujem.

S pozdravom

Vážený pán
Gábor Gál
minister spravodlivosti

